

В Ейском районе к 19 годам лишения свободы осужден местный житель за совершение убийства и причинения умышленного вреда здоровью человека, повлекшее смерть.

Судом установлено, что местный житель города Фесенко Е. в апреле 2011 года, находясь у себя дома в г.Ейске, и в ходе распития спиртных напитков, поссорился со своей знакомой и нанес последней несколько ударов ножом грудь. Затем, осознав, что она не подает признаков жизни, с целью скрыть следы преступления, расчленил ее тело и вывез в район ледового дворца «Снежинка» г.Ейск, где сбросил его в колодец.

Он же, в марте 2012 года, находясь у себя дома, в ходе распития спиртных напитков со своим знакомым, поссорился с последним, и нанес ему более 24 ударов ножом в область туловища, в результате чего потерпевший скончался на месте.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, признал виновным Фесенко Е. в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 Уголовного кодекса РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть), ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса РФ (убийство), и ему назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Подсудимый свою вину в инкриминируемых преступлениях не признал.

Приговор в законную силу не вступил.

Помощник прокурора  
Колмычек

О.Ю.